
Assemblée des délégué·e·x·s de la FAE  2 octobre 2023 
 

 1 

 

PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DES DÉLÉGUÉ·E·X·S DE LA FAE 

DU 2 OCTOBRE 2023 

Début à 18h15, salle 2064 Anthropole 

Points de l’ordre du jour Décisions 

1. Formalités 

Scrutateur·trice·x·s : Chiara Deslex et 
Florine Cart 
Ordre du jour modifié : adopté après 
modification 

PV de l’AD du 1ᵉʳ mai : adopté  
PV de l’ADE 5 juin : adopté 

2. Communications  

3. Subventions  

4. Proposition de modification des 
statuts de subvention 

La discussion est reportée à une prochaine AD 

5. Comptabilité 
Les comptes 22-23 et le budget 23-24 sont 
acceptés sans opposition 

6. Plan et rapport d’activité 
• Le RA est accepté sans opposition, 

sous réserve de modification. 

• Le PA est accepté sans opposition. 

7. Réélections des membres du 
bureau 

• Aucune opposition à la réélection du 
Bureau 

• Aucune opposition à la réélection de la 
coprésidence 

8. Élections 
Les résultats des élections sont disponibles 
dans les tableau récapitulatif  

9. UNES - 

10. Divers   

 

1. Formalités 

1.1 Élection des scrutateur·trice·x·s 

Scrutateur·trice·x·s : Chiara Deslex (AESC) + Florine Cart (AEL) 

Présences des associations : 8 associations d’étudiant·e·x·s.  

Présence des délégué·e·x·s : 27 délégué·e·x·s  
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1.2 Adoption de l'ordre du jour modifié 

Pas d’opposition active à l’adoption de l’ordre du jour  

1.3 Adoption du PV de l’AD du 1ᵉʳ mai 2023  

Pas d’opposition active. 

1.4 Adoption du PV de l’ADE du 5 juin 2023 

Pas d’opposition active. 

Pas d’opposition à l’enregistrement de l’AD pour le PV. 

2. Communications 

2.1 Communications du Bureau 

Bienvenue Myriam : 

Le Bureau de la FAE souhaite la bienvenue à Myriam Schneider, nouvelle secrétaire générale de 
la FAE élue en juin 2023.  

Myriam se présente et remercie le bureau pour son accueil. 

Journée d’accueil :  

Philippe Weniger (coprésident) présente les différentes choses mises en place durant les 
journées d'accueil de l’UNIL qui se sont déroulées le 14 et 15 septembre. Le 14 septembre s’est 
déroulé le Live d’accueil. Le 15 septembre, la FAE a eu l’occasion de présenter l’association, de 
tenir un stand et de distribuer des agendas. La FAE a également fait des visites guidées du campus, 
et il se réjouit que cela devienne un élément central des journées d’accueil.  

Alimentation : 

Philippe Weniger (coprésident) rappel que les revendications sont encore en discussion à la 
commission d’alimentation. Pour l’une d’entre elle, le plat subventionné, un postulat avait été 
envoyé au Grand Conseil. Une première réponse sur l’étude de faisabilité de ce postulat nous a été 
transmise. Elle n’est ni positive, ni négative. La discussion à ce sujet va continuer, mais le canton 
préférerait mettre en place une aide plus ciblée, donc pas un plat subventionné pour tous les 
étudiants et étudiantes. Cela n’a pas encore été discuté en commission d’alimentation, mais il 
reviendra sur ce sujet à la prochaine AD.  

Il explique également que l’enquête sur l’alimentation va bientôt paraître et que cette enquête a 
besoin d’un maximum de réponses des étudiants et étudiantes. Il faudrait donc partager l’info au 
maximum, car cette thématique est très importante pour la FAE. 

Les restaurateurs ont été sensibilisés à l’alimentation et ont décidé que le plat conventionné à 7,30.- 
ne verra pas son prix augmenter. C’est un premier geste, mais on ne va pas s’arrêter là.  
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Concours photo et agenda :  

Carla Dell’Estate (Bureau FAE) explique que le concours photo a permis de sélectionner six 
photos gagnantes. Elles ont été mises dans l’agenda. Pour la création de l’agenda, tout s’est déroulé 
dans les temps, et il n’y a pas de grandes nouveautés par rapport à l’année dernière. Notre agenda 
a eu beaucoup de succès et on a eu beaucoup de retours positifs.  

Jours Santé :  

Lucile (Bureau FAE) explique que dans le cadre des jours santé, la FAE a été contactée pour 
organiser une conférence avec le conseiller aux études de la faculté des lettres. Cette conférence va 
s’intéresser aux techniques de respiration et leurs bienfaits. Le but est de donner des outils de 
gestion du stress gratuits pour les étudiant·e·x·s. Cette conférence s’inscrit donc dans la continuité 
du projet santé mentale d’avril 2023. 

CARE :  

Céline (Bureau FAE) présente le service juridique. Les sessions de juin et août se sont bien 
passées, mais le service n’a plus assez de juriste. Le recrutement va commencer dans le courant du 
mois d’octobre. Les statistiques CARE vont être partagées en décembre pour l’année 2022-2023. 
Il y a également eu une rencontre avec l’AGEPOLY, pour mettre en place une possibilité de 
collaboration avec l’EPFL. Il y aurait donc une phase de test où la CARE traiterait des cas de 
l’EPFL. C’est une bonne opportunité pour les étudiants et étudiantes de l’EPFL qui ne bénéficient 
pas d’aide juridique gratuite.  

Elle ajoute que le CAV va être lancé. Le recrutement a débuté et la FAE est en train de récolter les 
CV et lettres de motivations pour trouver les 30 téléphonistes, 20 téléphonistes et 10 
remplacent·e·x·s. L’enquête aura lieu du 31 octobre au 24 novembre. Un retour sera fait lors de la 
prochaine AD. 

Trouve ton asso :  

Laurane (Bureau FAE) explique qu’on arrive à la fin de l’organisation de ce dossier. L’événement 
aura lieu le 11 octobre dès 18h00 dans le hall Internef. On a 17 associations inscrites, c’est plus que 
les années précédentes. Il s’agira d’un format Escape Game, avec un petit apéro sera organisé à la 
fin. 

Subvention :  

Joaquin (Bureau FAE) revient sur les subventions faites avec le GT composé de lui Pedro, 
Myriam, et Meriem. L’association Shape aura toute la subvention demandée, cela a aussi été le 
cas pour la Miellerie. Une partie de la subvention sera accordée au Cabanon et au GRC pour 
diverses raisons. Pour le GRC, nous avons jugé que l’association avait assez de fonds propres. Pour 
le Cabanon, la valeur de la subvention demandée pour ce semestre était égale à la somme de toutes 
les subventions qui leur ont été versées sur l’année 2022-2023, et ils ont contacté moins 
d’organisation pour les subventionner cette année.  

Pour Fréquence Banane, on n’a pas eu le temps de les voir, et certains points de leurs documents 
était un peu flous pour nous. On a donc décidé ensemble de se rencontrer en novembre et de 
reporter la demande de subvention à la prochaine AD.  

Oscar Jordan (AEL) demande si notre préavis pour le GRC ce n’est qu’en lien avec leurs fonds 
propres. Pedro répond qu’il y a déjà une subvention qui a été versée il y a deux ou trois ans. C’était 
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une subvention qui était censée être pour un projet, mais finalement un certain montant est resté 
après l’organisation de ce projet. Joaquin (Bureau FAE) ajoute que dans les demandes de 
subventions, il est nécessaire que les associations engagent une partie de leur fond propre. Si le 
GRC se rend compte que cet événement le met en difficulté, il pourra revenir vers nous pour une 
nouvelle demande de subvention.  

Plateforme bourse :  

Pedro Duarte (coprésident) explique que la FAE participe à plateforme bourse avec le CSP, SUD 
EP et l’office cantonale des bourses. Cette rencontre de début de semestre nous a permis de 
discuter des avancements dans les démarches de demandes de bourses, mais aussi de faire remonter 
certains cas notables auxquels nous avons été confrontés. Ce qui est ressorti de ce rendez-vous, 
c’est que les demandes de bourses sont impactées par les formulaires qui ne sont pas très clairs. 
L’OCBE souhaite créer un groupe pour rendre plus facile les demande de bourse, notamment en 
ce qui concerne le formulaire, mais aussi les calculs de bourse, pour en faciliter la compréhension. 
Il y a aussi eu une discussion pour que les cas limites, c'est-à-dire certains cas très spécifiques où 
les demandes de bourses sont très complexes, soient mieux pris en compte. Toutes ces choses vont 
être travaillées dans les mois à venir, et nous vous tiendrons au courant.  

2.2 Communications des délégué·e·x·s  

Pas de communication 

2.3 Communication des associations membres, des commissions et autres groupes 

Oscar Jordan (AEL) - Commission de la relève scientifique - Cette commission n’a toujours pas eu de 
réponse du FNS pour mettre en place une alternative pour le soutien des doctorats en sciences 
humaines par exemple, qui sont dépendants des instances nationales et pas des universités.  

Fanny Perruchoud (Lettres) - Commission pour l'égalité, la diversité et l'inclusion - Fanny explique que 
s’il y a des projets concernant l’égalité ou d’autres thématiques en lien avec la commission, il ne 
faut pas hésiter à la contacter, elle pourra mettre ses ressources à disposition.  

Joaquin Mariné Piñero (Bureau FAE) – Commission qualité et valorisation – La commission se 
questionne sur les possibilités de valorisation de la participation des étudiant·e·x·s dans le monde 
institutionnel. Cette valorisation pourrait se faire notamment par le fait de recevoir des certificats 
qui pourraient être valorisés dans un CV. On veut également mettre en place un système ou une 
base de données qui faciliterait la demande de ces certificats en désignant de manière claire les 
personnes à qui s’adresser. Cette valorisation de l’engagement passe aussi par un défraiement des 
étudiant·e·x·s qui participent aux commissions. Cette compensation financière n’est pas donnée 
directement par la direction, mais est octroyée par le biais de la FAE. Il ne faut pas hésiter à 
demander ces RFI. L’octroi de crédit en contrepartie de l’implication dans des commissions n’est 
cependant pas envisagé par la direction. Fanny Perruchoud (Lettres) fait remarquer que les 
attestations de participation aux commissions ont déjà été mises en place dans la faculté des lettres, 
le formulaire est disponible sur le site de la faculté. Yasmine Tounsi (AESSP) ajoute qu’il a eu 
une régression en SSP sur cette thématique. Le décanat a remis en cause les certificat émis. La 
faculté se demande pourquoi ils valoriseraient cet engagement, alors qu’on ne sait pas exactement 
ce qu’un engagement implique. Yasmine demande si elle devrait appuyer maintenant ou attendre 
une avancée de la CQV. Joaquin (Bureau FAE) répond qu’il ne sait pas à quel point la directive 
sur l’homogénéisation des attestations a été partagée. Fanny Perruchoud (Lettres) ajoute que la 
CEDI tend à valoriser l’engagement institutionnel des collaborateurs et des collaboratrices en 
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faisant mention sur les pages web de l’UNIL. C'est un bon argument pour pousser à la valorisation 
de l’implication étudiante dans les commissions.  

Yasmin Tounsi (AESSP) – FSLE – La fondation a pu obtenir un nouvel appartement à la 
Plaines-du-Loup, où elle a déjà des logements. C’est une victoire, mais une petite victoire. Pour la 
FSLE, c’est très difficile de trouver des nouveaux logements. Pedro Duarte (coprésident) 
explique que la thématique du logement est très importante pour la FAE, et si par le passé il y a eu 
une très grande proximité entre la FSLE et la ville de Lausanne, la FAE aimerait retrouver cette 
proximité et travaille à garder la thématique du logement à l’ordre du jour.  

2.4 Communications externes  

Benjamin Pierroz, membre du comité exécutif de l’UNES vient présenter l’union.  

Il explique que L’UNES est l’union nationale des étudiants et étudiantes de Suisse. La FAE est 
membre de cette union, et l’union fait la même chose que la FAE mais au niveau national. L’UNES 
assure la représentation étudiante des HEP EPF HES et des universités, et traite des questions qui 
concernent les étudiants et étudiantes en Suisse. L’UNES se bat pour trois thématiques en 
particulier. Le premier point est la valorisation de l’engagement au sein de l’UNES et de ses 
différentes commissions. Le second point est la situation du logement étudiant, l’UNES est très 
conscientes que c’est une problématique sur laquelle il faut prendre position et faire du lobbying. 
Il explique que L’UNES étant proche du parlement suisse, elle a une vraie capacité à faire changer 
les choses. Enfin, le dernier point est le transport, avec, par exemple, la volonté de remettre en 
place un AG étudiant.  

Benjamin présente ensuite le fonctionnement de l’Union qui se compose d’un législatif dans lequel 
un·e membre·x de chaque section vient parler des différentes problématiques rencontrées. Le 
grand législatif, l’assemblée des délégués, qui sera organisé cet automne à Lausanne. L’UNES se 
réjouit de tout ça, il incite les personnes à devenir bénévole pour comprendre un peu mieux ce 
qu’est l’UNES, s’investir dans les différentes commissions de l’union. Les présidents des 
commissions sont défrayés. Il y a aussi des certificats de travail dans nos commissions. S’engager à 
l’UNES donne la possibilité de créer un réseau national, dans les parties alémanique et latine. Il 
conclut en rappelant que l’engagement à l’UNES permet de s’investir pour des thématiques 
sérieuses, mais qu’il y a aussi une partie récréative.  

Il présentera les différentes sections de l’UNES dans la section 8. Élections 

3. Subventions 

Le point a déjà été traité dans la section 2. 1Communications du Bureau 

4. Proposition de modification des statuts de subvention 

Section déplacée à la prochaine AD 

5. Compatibilité  

5.1 Compatibilité 2022-2023 

Meriem Ben Mustapha (SC) présente la compatibilité 2022-2023. Elle explique que l’année a été 
clôturée avec un solde négatif de 22'324 CHF. 
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Elle propose de revenir sur les différentes postes de dépenses qui produisent cette perte à travers 
le compte de perte et profit.   

Sur certains comptes, ce qui a été 
budgétisé n’a pas été dépassé. Il y a 
notamment le compte de la CARE, 
des subventions, et des micro-
ondes. Les budgets qui ont été 
dépassés sont ceux des salaires et 
charges sociales, du fait de la 
passation entre l’ancienne SG et la 
nouvelle SG. L’auditoire a 
également dépassé son budget. À la 
suite d’un vote en assemblée des 
délégué·e·x·s, il y a aussi eu une 
augmentation du budget alloué aux 
FSE, pour faire face à la hausse des 
demandes. Les frais déplacement 
ont également dépassés le budget 
prévu, car plusieurs AD se sont 
déroulées en Suisse Alémanique et 
que nous avons dû payer les 
déplacements de différents 
intervenants pour nos événements. 
Si le compte RFI a été dépassé, 
c’est car il y a eu une augmentation 
de la charge de travail, dû à la mise 
en place de nouveaux événements, 
notamment l’AD de l’UNES qui se déroulera en novembre 2023. Le compte « Formation 
personnel FAE » qui sert à financer une formation du ou de la SG a été dépassé. Enfin, l’indexation 
rétroactive du salaire d'Hannah (ancienne SG) a aussi participé aux dépassements de nos budgets.  

Il n’y a pas d’opposition active à l’adoption de la comptabilité 2022-2023. 

5.2 Budget 2023-2024 
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Meriem Ben Mustapha (SC) explique que certains comptes ont changé.  

Le compte des salaires et charges sociales va 
augmenter. Il y aura également une 
augmentation du compte AD qui n’a pas été 
augmenté depuis 2019. Le budget de frais de 
communication va augmenter notamment du 
fait de la création d’un téléphone professionnel 
pour la SG. Il y aura également une diminution 
du budget de la CARE et de L’auditoire. Il y a 
toutefois la création d’un compte « Hardware 
auditoire », qui va leur servir à acheter un 
ordinateur.  

Le compte « Frais supplémentaires de l’UNES » 
s’est aussi créé cette année, du fait de 
l’organisation de l’AD par la FAE dès 
septembre. Il n’y aura pas d’augmentation du 
budget FSE, car nous avons la volonté de 
partager la responsabilité économique de l’aide 
aux étudiants et étudiantes avec le SASME.  

Meriem Ben Mustapha (SC) annonce donc 
que la FAE prévoit une perte de 4’510 CHF 
pour l’année 2023-2024. 

Oscar Jordan (AEL) demande les causes spécifiques de la baisse du budget des micro-ondes. 
Pedro Duarte (coprésident) explique qu’en général, il était trop élevé, car les étudiant·e·x·s sont 
payés à l’heure, et le rectorat comptait les rémunérations par mois.  

Agrippine Tchuente Mvondo (AESC) demande pourquoi le compte « auditoire et hardware » 
n’est pas compté dans le compte de L’auditoire. Meriem Ben Mustapha (SC) explique cela par 
le fait que c’est une dépense qui ne se fera pas tous les ans, mais juste cette année. 

Oscar Jordan (AEL) demande s’il y a des raisons spécifiques pour l’augmentation du budget de 
L’auditoire. Meriem Ben Mustapha (SC) répond que cela est causé par l’organisation de 
nouveaux événements et d’une augmentation des frais d’impression.  

Pas d’opposition active pour l’adoption des budgets 2023-2024. 

6. Validation du rapport d’activité et du plan d’activité  

6.1 Plan d’activité 

Le plan d’activité est accepté sans opposition active. 

6.2 Rapport d’activité  

La coprésidence propose l’acceptation de chaque chapitre l’un à la suite de l’autre.  

Florine Cart (AEL) explique que Lara Zender, et Quentin Minder n’étaient pas à la commission 
de politique universitaire l’année dernière. Myriam Schneider (SG FAE) s’engage à changer ces 
noms dans le document.  
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Le rapport d’activité est accepté, sous réserve de la modification demandée par Florine Cart 
(AEL). 

7. Réélection des membres du bureau 

7.1 Réélection du bureau  

Philippe Weniger (coprésident) demande s’il y a des oppositions actives à la réélection en bloc 
du Bureau.  

Il n’y a pas d’opposition. L’assemblée vote donc pour la réélection du bureau en bloc.  

26 délégué·e·x·s pour, 1 abstention  

7.2 Réélection de la coprésidence 

26 délégué·e·x·s pour, 1 abstention 

8. Élections  

Pedro Duarte (coprésident) invite les délégué·e·x·s à poser des questions sur ces commissions. 
Il ajoute que la participation à ces commissions sera indemnisée par la FAE et qu’il n’est pas 
nécessaire d'avoir des connaissances préalables pour y participer. 

Commissions de l’UNIL 

Pedro Duarte (coprésident) indique que ces commissions ne se réunissent qu’une à deux fois par 
semestre et qu’elles donnent la possibilité aux étudiant·e·x·s de partager leur point de vue sur 
certaines thématiques. Il explique qu’il y a deux à trois places par commission, en fonction des 
commissions, et invite les délégué·e·x·s à motiver les membre·x de leurs associations à les intégrer, 
car cela montre l’implication des étudinat·e·x·s dans les décisions académiques. 

Philippe Weniger (coprésident) rappel que l’entrée dans une commission peut se faire à tout 
moment de l’année, et que les associations peuvent faire part à la FAE par mail de nouvelles 
personnes intéressées à prendre part aux commissions. 

La répartition au sein des commissions est résumée dans le tableau ci-dessous. 

Commission  Nb places Membres 

Social (SASME) 1  Matthieu Gisler  

Cellule transition écologique (1x/mois) 2 Florine Cart, Matthieu Cuénoud 

Égalité 2 Pedro Duarte, Fanny Perruchoud  

Enseignement  7   

HEC : Ambre Ferrari 
FDCA :  
SSP :  
FBM :  
Lettres :  Florine Cart 
FTSR : 
FGSE : Yaëlle Stampbach 
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Sport  1 Joaquin Mariné Pinero   

Alimentation  2 Philippe Weniger 

Bibliothèque 2  Florine Cart et Oscar Jordan 

Relève scientifique 1 Oscar Jordan 

Recherche scientifique 2 Erika Castrillón 

Qualité et valorisation 
3 

Joaquin Mariné Pinero, Céline 
Grobéty-Olivier 

Bourse (CCBE - Cantonal) 1 Matthieu Gisler / Yasmine Tounsi 

FSLE 
2 

David Raccaud /Yasmine Tounsi 
/Myriam Schneider 

Pedro Duarte (coprésident) propose le vote en bloque pour l’élection au sein des commissions. 
Il n’a y pas d’opposition active à cette proposition. L’élection se fait en bloc.  

26 délégué·e·x·s, 0 contre, 0 abstention1  

Commissions de l’AD :  

Pedro Duarte (coprésident) explique que ces commissions n’ont pas d’obligation de se 
rassembler, mais qu’il y a une obligation statutaire à ce qu’elles existent pour le reste de l’année.  

Commission de l’AD Représentant·e·x·s 

Commission politique universitaire  Erika Castrillón, Macha Dkoric, 
Agrippine Tchuente Mvondo 

Commission sociale  Florine Cart, Yasmine Tounsi, 
Zoé Nyffeler 

Commission de contrôle  Chiara Deslex, Ian Pilet, Maxence 
Chevallet  

Pedro Duarte (coprésident) propose le vote en bloque pour l’élection au sein des commissions. 
Il n’a y pas d’opposition active à cette proposition. L’élection se fait en bloc.  

27 délégué·e·x·s, 0 contre, 0 abstention  

 

 

 

 

 

1 Agrippine Tchuente Mvondo (AESC) n’est pas présente pour ce vote, elle a quitté l’assemblée quelques minutes 
plus tôt. 



Assemblée des délégué·e·x·s de la FAE  2 octobre 2023 
 

 10 

Commissions de l’UNES  

Benjamin Pierroz (UNES) présente ces commissions. Il propose de passer des vidéos pour les 
expliquer puis donne des informations supplémentaires sur ces commissions.  

Il explique que la SOLAC donne l’occasion de se déplacer grâce à L’ESU qui se déroule chaque 
année dans différentes villes européennes. Les thématiques importantes sont l’Erasmus + et les 
relations entre la Suisse et l’Europe.  

La CoSo (commission sociale) s’apparente à la commission sociale de l’UNIL mais à l’échelon 
national. Y participer donne donc l’occasion d’entrer en contact avec des acteurs nationaux. Elle 
s’engage pour les thématiques sociales, et en particulier l’égalité des chances. Actuellement, elle 
s’intéresse principalement au logement et aux transports. Ce sont des sujets un peu lourds où les 
processus sont longs, mais il est important de s’engager.  

La CodEg, est une commission qui s’intéresse à l’égalité des chances et de traitement, et donne 
l’occasion de se faire un réseau dans ce domaine.  

La HopoKo, est la commission la plus politique, et donne la possibilité de collaborer avec d’autre 
commission, notamment sur les thèmes du logement, de l’égalité et du transport.  

Il y a également deux groupes de travail. Un premier groupe de travail qui a comme vocation de 
trouver des solutions durables pour favoriser la collaboration entre les différentes sections 
linguistiques. Le second groupe de travail s’intéresse aux cotisations versées à l’UNES. 

Il conclut en affirmant qu’il pense qu’il est important l’UNIL soit représentée dans ces groupes, 
car il y a encore trop de représentations romandes au sein de l’UNES.  

Zoé Nyffeler (AESSP) demande si l’engagement aux commissions est obligatoire durant un an 
minimum, et combien de personnes sont demandées. Benjamin Pierroz (UNES) explique que 
l’engagement sur deux ans n’est pas obligatoire. Il est possible de venir pour un mois ou deux. Il 
n’y a pas de mandat.  Il n’y a pas de nombre de personnes maximum par commissions.  

Maxence Chevallet (AESSP) demande comment se déroulent ces groupes. Benjamin Pierroz 
(UNES) explique qu’il pense que ça se déroule par Zoom, mais qu’il ne sait pas exactement.  

Yasmine Tounsi (AESSP) demande l’investissement que la participation à l’une de ces 
commissions. Benjamin (UNES) explique que cela dépend énormément de la commission et de 
sa composition, mais que cela pourrait être autour de deux heures par mois.  

Pedro Duarte (coprésident) explique qu’il trouve qu’il ce serait dommage que personne n’intègre 
ces commissions. Il ajoute que les commissions seront indemnisées par la FAE.  

Commission de l’UNES Représentant·e·x·s 

CodEg  Zoé Nyffeler 

SOLIC  
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HopoKo    

CoSo 
 

 

L’assemblée vote pour l’élection de Zoé Nyffeler (AESSP) à la CodEg et Meriem Ben 
Mustapha (SC) dans le groupe de travail cotisation.  

27 délégué·e·x·s pour, 0 contre, 0 abstention  

8. UNES 

Pedro Duarte (coprésident) introduit ce point en rappelant que l’AD de l’UNES se déroulera 11 
et 12 novembre à l’UNIL et qu’elle est organisée par le bureau de la FAE, sous la direction 
d'Ambre Ferrari (Bureau).  

Ambre explique que le groupe qui s’occupe de l’organisation de cet événement est composé de 
cinq personnes. Il a la charge d’organiser tout ce qui est en lien avec ce week-end, c’est-à-dire le 
logement des délégué·e·x·s, la nourriture durant tout l’événement et le matériel pour les sessions 
de travail. Pour les repas du midi, nous passons par Artigus, car l’AD se déroule à Internef et nous 
sommes obligés de passer par eux. Après comparaison d’offres de différents restaurants, le repas 
du soir se fera au BulldogBar, car c’est un bar central et que le rapport qualité-prix est très bon. 
Pour l’hôtel, le choix s’est fixé sur l’Alpha-Palmiers. Les délégué·e·x·s de l’AD sont invité·e·x·s à 
venir, il faudra juste prévenir le bureau à peu près trois semaines à l’avance pour nous laisser le 
temps de finaliser notre organisation. L’UNES nous alloue un budget de 10'000.- mais on dépasse 
ce budget de près de 6'000.- car il faut engager des traducteur·ice·x·s et redacteur·ice·x·s de PV, et 
cela représente déjà près 6'000.-, ce qui ne nous laissait que 4'000.- pour financer le reste. En 
somme, notre budget est d’à peu près 16'000.-. Des demandes de subventions vont être faites à 
l’UNIL et à la ville de Lausanne, car la FAE ne peut pas financer ça de sa propre poche.  

Pedro Duarte (coprésident) reprend la parole, il explique que les AD de l’UNES sont des 
moments où l’on discute de politique, mais ce sont aussi des moments sympathiques à partager 
avec les autres délégué·e·x·s 

Chiara Deslex (AESC) demande les horaires de l’AD, Pedro Duarte (co-président) répond que 
c’est approximativement de 9h30 à 17h00, mais que le dimanche cela fini plus tôt et qu’il est 
possible de ne pas rester toute la journée. 

Benjamin Pierroz (UNES) remercie pour l’implication de la FAE dans l’organisation. Il rappelle 
qu’il est important de s’impliquer dans cet AD, car la FAE représente une des plus grandes 
formations de l’UNES, et que les délégué·e·x·s de l’UNIL ont toute la légitimité de participer à 
cette AD.  

Yasmin Tounsi (AESSP) qui a participé à une AD l’année dernière fait un retour d’expérience 
sur celle-ci. Elle explique qu’il ne faut pas craindre les temps de réunion qui sont très intéressants 
et complétés par une ambiance très sympa.  

Chiara Deslex (AESC) dit qu’elle aimerait venir, mais qu’elle doit vérifier si elle est disponible. 
Florine Cart (AEL) dit qu’elle viendra. Clémence Maire (AEGE) demande si uniquement les 
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membres de l’AD de la FAE peuvent y participer, ou si même les membres des autres assos 
peuvent. Pedro Duarte (coprésident) répond que tout le monde pourrait y participer.  

Florine demande le délai pour donner la présence et Pedro lui explique que cela devrait être fait 
week-end du 28- 29 octobre.  

L’assemblée vote pour la présence de Florine Carte (AEL) et Chiara Deslex (AESC). 

27 délégué·e·x·s pour, 0 contre, 0 abstention  

9. Divers 

Philippe (co-président) annonce qu’une partie du bureau exécutif allait partir à la fin du semestre. 
Il y aura des campagnes de recrutement. Mais vous savez en premier.  

Pedro (co-président) remercie les délégué·e·x·s pour leur implication à cette première AD du 
semestre qui est très importante pour le déroulement de tout le reste de l’année.  

 

Les membres du Bureau (exécutif) de la FAE sont : 

Pedro Duarte (coprésident), Philippe Weniger (coprésidente), Laurane La Villa, Joaquín Mariné 
Piñero, Ambre Ferrari, Céline Grobéty-Olivier, Lucile van Riel, Guillaume Trillen, Carla 
Dell’Estate 

Secrétaire générale : Myriam Schneider (PV) 

Secrétaire comptable : Meriem Ben Mustapha 

Liste de présences 

Prénom NOM Faculté Associations 

Samia BENOIT FBM-Médecine  AEML 

Naz GÖKBULUT FBM-Médecine AEML 

Ida  SPRENGER FBM-Médecine AEML 

Loïc BERCHTOLD FBM-Médecine AEML 

Georges HASSAB ALLA FBM-Biologie LAB 

Edisona OLLURI FBM-Biologie LAB 

Macha DJORIC Lettres AEL 

Florine CART Lettres AEL 

Oscar JORDAN Lettres AEL 

Gilca CASTILLÓN Lettres AEL 

Fabio SENA FDCA – Droit  AEDL 

Lorenzo ROJO FDCA – Droit AEDL   
FDCA – Droit AEDL 

Chiara DESLEX FDCA – Crim. AESC 

Agrippine  TCHUENTE MVONDO FDCA – Crim. AESC 

Ewan GERMANIER FTSR AETSR 
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Laure FONTANNAZ FTSR AETSR 

Mathias MATTEUCCI HEC Comité HEC 

Helena PIRLOT HEC Comité HEC 

Mathieu SAMY HEC Comité HEC 

Emma DHRAIEF HEC Comité HEC 

Sébastien HOUDART HEC Comité HEC 

Clémence MAIRE Géosciences AEGE 

Yaëlle STAMPBACH Géosciences AEGE 

 Zoé NYFFELER SSP AESSP 

Anna WIRTHNER SSP AESSP 

 Yasmine TOUNSI SSP AESSP 

 Maxence  CHEVALLET SSP AESSP 

 Johan GURBA SSP AESSP 

Délégué·e·x·s tiré·e·x·s au sort 

Prénom NOM Faculté  

Fanny  PERRUCHOUD Lettres 

Ian PILET  SSP 

Invité·e·x·s 

Benjamin PIERROZ, membre du Bureau de l’UNES 
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